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ПАМЯТКА
о мерах пожарной безопасности 
)





Уважаемые граждане!
С  начала 2022 года  на территории Индустриального района г. Хабаровска произошло более 50 пожаров в жилье, из них 43 пожара в многоквартирных домах нашего района. По причине попадания источника зажигания на горючие предметы, находящиеся на балконах МКД произошло 9 пожаров, в результате которых причинен 
ущерб более 1000000 рублей.

В целях предупреждения пожаров по причине попадания источника зажигания на балконы и плачевных последствий от них  НАПОМИНАЕМ:

Не курите на балконе и не бросайте окурки вниз.
[bookmark: _GoBack]С наступлением положительных температур наружного воздуха, у многих жильцов открыты окна на балконах, также есть незастекленные балконы и Ваша непотушенная сигарета может попасть на  балкон и произойдет пожар.

Не захламляйте балконы и лоджии, для внутренней  отделки применяйте негорючие или трудногорючие материалы.
Хранение горючих предметов на балконах (автопокрышек, горючих жидкостей, легковоспламеняющихся веществ, горючего хлама) влечёт за собой быстрое распространение огня внутри балкона и мгновенное распространение огня в Вашу квартиру и квартиры соседей.

Не оставляйте открытыми сворки остекления балконов.
Секции для проветривания балконов оборудуйте защитными сетками, которые исключат попадание источника зажигания из вне.

Не оставляйте детей без присмотра, обучите их правилам пользования огнем. Не оставляйте в доступных для детей местах спички и зажигалки.

При возникновении пожара необходимо:
- сообщить о пожаре по телефону «01», «112», при этом указать точный адрес, этаж, место и характер возгорания, назвать фамилию и номер своего телефона;
- попробовать самостоятельно, находясь вне зоны задымления, без риска для жизни, потушить пожар, используя подручные средства. Если огонь набирает силу и ваши усилия тщетны, то немедленно покинуть балкон, плотно закрыв за собой дверь и форточки, чтобы не создавать сквозняка;
- предупредить соседей, что у вас пожар.
Помните, что пожар  легче предупредить, чем  потушить!
Берегите себя и своих близких!

С уважением, 
отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Индустриальному району 
г. Хабаровска УНД и ПР Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю 
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